Komunikat dla Oferentów 

rodzaj świadczeń: zaopatrzenie w przedmioty ortopedyczne 
i środki pomocnicze
W związku z wygaśnięciem z dniem 31 grudnia 2007 r. umów o udzielanie świadczeń opieki zdrowotnej w rodzaju: zaopatrzenie w sprzęt ortopedyczny, środki pomocnicze i lecznicze środki techniczne informujemy, że zaproszenia do składania wniosków o zawarcie umów w rodzaju: zaopatrzenie w wyroby medyczne będące przedmiotami ortopedycznym i środkami pomocniczymi 
na lata 2008 - 2010 zostały zamieszczone na stronie internetowej tut. Oddziału: www.nfz-katowice.pl w dziale: Świadczeniodawcy\Konkurs 2008.


W dziale tym znajdą Państwo również aplikację „Ofertowanie” wersja: 8.05.0001 służącą do wygenerowania oferty, wraz z dokumentacją (instrukcja obsługi) a także definicje postępowań.



Pierwszą czynnością, jaką należy wykonać po instalacji programu, jest wczytanie 
do programu „Ofertowanie” pliku wsadowego z danymi oferenta. Plik ten należy wygenerować 
z internetowego Portalu Świadczeniodawcy. Dostęp do Portalu Świadczeniodawcy następuje zgodnie 
z ustaloną przez Fundusz procedurą.  W celu wygenerowania pliku wsadowego ze strukturą organizacyjną należy zalogować się do Portalu Świadczeniodawcy, uruchomić menu „moja struktura organizacyjna/pliki ze strukturą organizacyjną” a następnie wybrać klawisz „generuj nowy plik” 
oraz wskazać miejsce do zapisu pliku. Dalsze postępowanie zostało opisane w dokumentacji załączonej do aplikacji „ofertowanie”.

Katowice, dnia 29 listopada 2007 r.
