Informacja z posiedzenia Rady Śląskiego OW NFZ w dniu 4 czerwca 2008 r.

Obrady prowadził Przewodniczący Rady, Franciszek Procek. Na wstępie przyjęto protokół z poprzedniego posiedzenia Rady. W drugim punkcie obrad Pani Dorota Suchy Zastępca Dyrektora ds. Ekonomiczno-Finansowych zwróciła się do Rady z prośbą o zatwierdzenie sprawozdania z wykonania planu finansowego Śląskiego OW NFZ za rok 2007, które zostało już zaopiniowane pozytywnie przez Radę i przyjęte Uchwałą nr 3/2008 z dnia 26 marca br. a następnie uzyskało pozytywną opinię biegłych rewidentów. Pani Dyrektor podkreśliła, że biegli rewidenci sprawdzali przede wszystkim rzetelność i poprawność prowadzenia gospodarki finansowej Oddziału, a wynik finansowy w wysokości 92 831,01 tys. złotych nie uległ zmianie. Po dyskusji, w wyniku prawidłowo przeprowadzonego głosowania, Rada pozytywnie oceniła i zatwierdziła przedmiotowe sprawozdanie podejmując stosowną uchwałę. 
Następnie Pani Dyrektor Suchy poinformowała zebranych, że Śląski OW NFZ podpisał umowy na udzielanie świadczeń opieki zdrowotnej we wszystkich rodzajach świadczeń zdrowotnych do dnia 31 grudnia 2008 r. z wyjątkiem świadczeń w rodzaju leczenie szpitalne w którym obowiązują aneksy do dnia 30 czerwca br. Dla świadczeniodawców realizujących usługi medyczne w rodzaju leczenie szpitalne, po przesłaniu przez Centralę Narodowego Funduszu Zdrowia w Warszawie zmian w planie finansowym Oddziału, zostaną przygotowane nowe propozycje planów rzeczowo-finansowych. 

Następnie Pani Jolanta Czaplińska-Jaszczurowska Dyrektor Departamentu Świadczeń Zdrowotnych Centrali NFZ w Warszawie przedstawiła Członkom Rady zasady tworzenia i działania systemu Jednorodnych Grup Pacjentów, który ma zastąpić dotychczasowy sposób kontraktowania i rozliczania świadczeń zdrowotnych w lecznictwie szpitalnym. Pani Dyrektor przedstawiła zebranym główne założenia i zasady na których opiera się system JGP oraz przybliżyła kryteria tworzenia jednorodnych grup pacjentów. Pani Dyrektor podkreśliła także, że proces tworzenia polskiej wersji JGP był przedmiotem wielu konsultacji z konsultantami krajowymi a obecnie jest testowany w kilku szpitalach na terenie województwa śląskiego. Podczas dyskusji Członkowie Rady poruszyli min. in. problem środków finansowych przeznaczonych na realizację projektu oraz czasu potrzebnego na jego wprowadzenie. 

Po ustaleniu terminu kolejnego posiedzenia na 9 lipca 2008 zakończono posiedzenie Rady.


