Informacja z posiedzenia Rady Śląskiego OW NFZ w dniu 10 lutego 2010 r.
Obrady prowadziła Pani Małgorzata Lekston Przewodnicząca Rady. W posiedzeniu uczestniczyli Członkowie Rady, obserwatorzy będący przedstawicielami rad i izb zawodów medycznych oraz przedstawiciele kierownictwa Śląskiego OW NFZ. Na wstępie Członkowie Rady jednogłośnie przyjęli protokół z poprzedniego posiedzenia Rady. 
Następnie Członkowie Rady zapoznali się z przedstawionym projektem planu pracy Rady na rok 2010 oraz zdecydowali, że ewentualne uwagi do jego treści zostaną zgłoszone na kolejnym posiedzeniu i wówczas przedmiotowy plan zostanie przyjęty do realizacji.
Następnie Pan Marcin Pakulski Zastępca Dyrektora ds. Medycznych przedstawił informację na temat poziomu zabezpieczenia świadczeń zdrowotnych na rok 2010 dla ubezpieczonych z terenu 
woj. śląskiego podając ilości oraz wartości umów zawartych w br. w odniesieniu do roku ubiegłego oraz w rozbiciu na poszczególne zakresy świadczeń zdrowotnych. Dyrektor dodał również, że Śląski OW NFZ uzgodnił umowy wieloletnie w ramach środków w planie finansowych na świadczenia zdrowotne we wszystkich rodzajach świadczeń, przy czym uzgodnienia w rodzaju leczenie szpitalne nastąpiły kosztem pozostałych rodzajów świadczeń. W dalszej części wypowiedzi Pan Marcin Pakulski poinformował, że mając na uwadze konieczność całorocznego finansowania procedur wysokospecjalistycznych poprzednio finansowanych przez Ministerstwo Zdrowia oraz nadwykonań za rok 2009, które przekroczyły kwotę 200 mln złotych, należy uznać, że zabezpieczenie dostępności do procedur wysokospecjalistycznych jak i do świadczeń w pozostałych zakresach jest niewystarczające. Po dyskusji treść przedmiotowej informacji została przyjęta przez Członków Rady.
Następnie Pani Halina Sudoł kierownik Działu Skarg i Wniosków Świadczeniobiorców oraz Pani Maria Kukawska Rzecznik Praw Pacjenta przedstawiły zestawienie skarg i wniosków wniesionych przez ubezpieczonych do Śląskiego OW NFZ w IV kwartale 2009 r. w odniesieniu do analogicznego okresu w roku 2008, w rozbiciu na poszczególne rodzaje świadczeń zdrowotnych, przedmiot skargi, podział terytorialny świadczeniodawców oraz grupy zawodowe. Po zapoznaniu się z przedmiotową informacją oraz po dyskusji nad przedmiotowym zagadnieniem Członkowie Rady przyjęli treść informacji do wiadomości.

W punkcie obrad poświęconym bieżącej działalności Śląskiego OW NFZ Pani Dorota Suchy Zastępca Dyrektora ds. Ekonomiczno-Finansowych przedstawiła zebranym informacje na temat stanu zaawansowania podpisywania ze świadczeniodawcami ugód z tytułu świadczeń zdrowotnych wykonanych w roku 2009 ponad limit.
W dalszej części spotkania Członkowie Rady zapoznali się z korespondencją, która wpłynęła do Biura Rady Oddziału. 
Po ustaleniu terminu kolejnego posiedzenia na 24 marca 2010 r. zakończono posiedzenie Rady.
