Informacja z posiedzenia Rady Śląskiego OW NFZ w dniu 16 grudnia 2009 r.

Obrady prowadziła Pani Małgorzata Lekston Przewodnicząca Rady. W posiedzeniu uczestniczyli Członkowie Rady, obserwatorzy będący przedstawicielami rad i izb zawodów medycznych oraz przedstawiciele kierownictwa Śląskiego OW NFZ. Na wstępie Członkowie Rady jednogłośnie przyjęli protokół z poprzedniego posiedzenia Rady. 

W punkcie drugim Pani Dorota Suchy Zastępca Dyrektora ds. Ekonomiczno-Finansowych przedstawiła sprawozdanie z wykonania planu finansowego Śląskiego OW NFZ za trzy kwartały roku 2009 w rozbiciu na poszczególne zakresy świadczeń zdrowotnych, informując jednocześnie, że działalność Śląskiego OW NFZ w tym okresie zamknęła się dodatnim wynikiem finansowym w wysokości 186.945,37 tys. zł. Pani Dyrektor Dorota Suchy zwróciła uwagę, na niską realizację planu finansowego w pozycji kosztów administracyjnych, wyjaśniając, że jest to spowodowane niższymi kosztami umów zawartych w wyniku przetargów na poszczególne zadania w stosunku do założeń przyjętych w planie finansowym na rok 2009. Po dyskusji przedmiotowe sprawozdanie zostało przyjęte przez Członków Rady.

Następnie Pan Grzegorz Zagórny Naczelnik Wydziału Gospodarki Lekami oraz Pan Grzegorz Kolanko Kierownik Działu Kontroli Realizacji Umów przedstawili Członkom Rady informację na temat kontroli przeprowadzonych w okresie od stycznia do września 2009 r. w zakresie ordynacji lekarskiej, refundacji cen leków oraz prawidłowości realizacji przez świadczeniodawców umów zawartych ze Śląskim OW NFZ. Członkowie Rady zostali poinformowani o ilości przedmiotowych kontroli, ich zakresach oraz wysokości zakwestionowanych świadczeń. W trakcie dyskusji Członkowie Rady poruszyli temat zasad nakładania na świadczeniodawców kar umownych w przypadku stwierdzenia nieprawidłowości. Szczegółowych wyjaśnień w tym zakresie udzieliła Pani Dyrektor Suchy, wskazując  główne przyczyny ich  nakładania  oraz wyjaśniając procedurę ściągania należności. 

W dalszej części spotkania Członkowie Rady zapoznali się z korespondencją, która wpłynęła do Biura Rady Oddziału oraz uzgodnili treść odpowiedzi. 
W punkcie obrad poświęconym bieżącej działalności Śląskiego OW NFZ Pani Dorota Suchy Zastępca Dyrektora ds. Ekonomiczno-Finansowych poinformowała zebranych, że do dnia dzisiejszego Oddział 
nie otrzymał informacji o zatwierdzeniu i podpisaniu planu finansowego na rok następny. Pani Dyrektor dodała, że w związku z powyższym nie ma możliwości zmiany propozycji planów rzeczowo-finansowych na rok 2010 przedstawionych świadczeniodawcom, którzy w chwili obecnej w wielu przypadkach odmawiają ich podpisania. Jednocześnie  Pani Dyrektor wyjaśniła, że w przypadku zatwierdzenia planu finansowego Oddziału oraz uruchomienia dodatkowych środków finansowych propozycje przedmiotowych planów zostaną ponownie poddane analizie oraz w wymaganych przypadkach skorygowane. 
Po ustaleniu terminu kolejnego posiedzenia na 10 lutego 2010 r. zakończono posiedzenie Rady.
