Informacja z posiedzenia Rady Śląskiego OW NFZ w dniu 25 marca 2010 r.

Obrady prowadziła Pani Małgorzata Lekston Przewodnicząca Rady. W posiedzeniu uczestniczyli Członkowie Rady, obserwatorzy będący przedstawicielami rad i izb zawodów medycznych oraz przedstawiciele kierownictwa Śląskiego OW NFZ. Na wstępie Członkowie Rady jednogłośnie przyjęli protokół z poprzedniego posiedzenia Rady. 

Następnie Członkowie Rady jednogłośnie zaakceptowali przedstawiony projekt planu pracy Rady 
na rok 2010.
W drugim punkcie obrad Pani Dorota Suchy Zastępca Dyrektora ds. Ekonomiczno-Finansowych przedstawiła sprawozdanie z wykonania planu finansowego Śląskiego OW NFZ za rok 2009 oraz poinformowała zebranych, że w ubiegłym roku  Oddział zakończył działalność ujemnym wynikiem finansowym w wysokości 124 951,66 złotych. Pani Dyrektor podkreśliła jednocześnie, 
że plan finansowy na rok 2009 został zrealizowany na poziomie 99,24 % i w żadnej jego pozycji nie nastąpiło przekroczenie. Po dyskusji, w wyniku prawidłowo przeprowadzonego głosowania, Rada pozytywnie zaopiniowała przedmiotowe sprawozdanie podejmując stosowną uchwałę.

W dalszej części posiedzenia Pan Grzegorz Zagórny, Naczelnik Wydziału Gospodarki Lekami zaprezentował Członkom Rady analizę dynamiki wydatków lekowych w roku 2009, przedstawiając m.in. ogólną statystykę wydatków w województwie śląskim, liczbę zrealizowanych recept oraz nazwy leków refundowanych wydawanych w największych ilościach i generujących najwyższe koszty refundacji. Po dyskusji treść przedmiotowej informacji została przyjęta przez Członków Rady. 
W kolejnym punkcie obrad Pan Zygmunt Klosa Dyrektor Oddziału zwrócił się do Członków Rady z prośbą o zaopiniowanie koncepcji rozbudowy budynku głównego siedziby Oddziału w Katowicach przy ulicy Kossutha 13. Dyrektor wyjaśnił, że działania podjęte w tym kierunku mają na celu zmniejszenie problemów organizacyjnych związanych z prowadzeniem działalności Oddziału w dwóch różnych lokalizacjach oraz kosztów finansowych z tytułu utrzymywania budynków. Pan Tomasz Ślęczkowski - Kierownik Działu Inwestycji i Zamówień Publicznych przedstawił zebranym prezentację zawierającą szczegółowe informacje na temat szacunkowych kosztów planowanej rozbudowy budynku wraz z opisem technicznym oraz propozycją zagospodarowania terenu. W trakcie dyskusji Członkowie Rady zwrócili się Kierownictwa Oddziału z prośbą o  udostępnienie kosztorysu planowanej inwestycji oraz ustalili, że decyzja w przedmiotowej sprawie powinna zostać podjęta na kolejnym posiedzeniu Rady, po zapoznaniu się z dodatkowymi materiałami.
W punkcie obrad dotyczącym spraw różnych Pani Elżbieta Rabsztyn Przedstawiciel Krajowej Rady Diagnostów Laboratoryjnych przedstawiła i omówiła zebranym wyniki badań przesiewowych populacji mieszkańców województwa śląskiego przeprowadzonych w Wojewódzkim Szpitalu Specjalistycznym nr 4 w Bytomiu. 

W dalszej części spotkania Członkowie Rady zapoznali się z korespondencją, która wpłynęła do Biura Rady Oddziału. 
Po ustaleniu terminu kolejnego posiedzenia na 19 maja 2010 r. zakończono posiedzenie Rady.
