
Informacja z posiedzenia Rady Śląskiego OW NFZ z 25 stycznia 2006 


Rada Śląskiego Oddziału Wojewódzkiego NFZ na posiedzeniu w dniu 25 stycznia br. przyjęła ramowy plan pracy Rady na rok 2006, dopuszczając możliwość jego bieżącej modyfikacji z uwagi na zdarzenia przyszłe, niemożliwe w obecnej chwili do przewidzenia.


Następnie Rada wysłuchała informacji przedstawionej przez Pana Zygmunta Klosę, Naczelnika Wydziału Świadczeń Opieki Zdrowotnej Śląskiego OW NFZ, dotyczącej ilości oraz tematyki skarg i wniosków wnoszonych przez ubezpieczonych w Śląskim OW NFZ. W ramach przeprowadzonej przez Radę analizy skarg i wniosków ubezpieczonych w oparciu o przedstawiony materiał, omówione zostały kwestie związane z metodyką i trybem postępowania Oddziału w konkretnych sytuacjach. Rada zwróciła uwagę na konsekwencje wynikające z uznania skargi za uzasadnioną, w szczególności dotyczące przeprowadzenia kontroli u świadczeniodawcy, a także wpływu tych informacji na proces kontraktowania świadczeń z danym świadczeniodawcą na kolejny rok. 
Pani Halina Sudoł, Kierownik Działu Współpracy z Ubezpieczonymi i Świadczeniodawcami, odpowiadając na pytania członków Rady omówiła szereg kwestii dotyczących treści skarg, ich powtarzalności oraz informowania właściwych służb o zaistniałych zdarzeniach. 
Pan Franciszek Procek, Przewodniczący Rady, zaproponował powołanie spośród członków Rady zespołu, który dokona analizy skarg i wniosków z lat poprzednich, zwracając szczególną uwagę na ich powtarzalność oraz sposób postępowania Oddziału.


Następnie Pan Franciszek Procek zwrócił się do kierownictwa Śląskiego OW NFZ o przedstawienie analizy wydatków refundacyjnych leków ponoszonych przez Śląski OW NFZ. Pan Zygmunt Klosa, Naczelnik Wydziału Świadczeń Opieki Zdrowotnej, przedstawił analizę wydatków Oddziału z tytułu refundacji leków, zwracając uwagę na wzrost o 27% nakładów na ten cel Narodowego Funduszu Zdrowia w latach 2001-2005. 
W oparciu o zaprezentowany materiał dokonano analizy dynamiki wzrostu refundacji 
w zakresie leków ryczałtowych w chorobach przewlekłych, a także wpływu akcji promocyjnych niektórych sieci aptek na wysokość refundacji leków oraz szacowanie budżetu w tym zakresie.

Pani Anna Śliwińska, przedstawicielka Izby Aptekarskiej, zabierając głos w dyskusji omówiła mechanizm funkcjonowania sieci aptek, akcji promocyjnych oraz budowania rynku leków refundowanych. 


W kolejnym punkcie porządku dziennego obrad, Rada zapoznała się z przedstawioną przez Panią Jolantę Charchułę, Koordynatora Zespołu Radców Prawnych Śląskiego OW NFZ, informacją na temat spraw sądowych wytoczonych Śląskiemu OW NFZ, dotyczących zapłaty za świadczenia wykonane ponad limit w latach 2002-2005.

Na zapytanie radnej, Pani Ewy Kolonko, Pani Jolanta Charchuła poinformowała 
w uzupełnieniu, że w dwóch przypadkach toczyło się postępowanie sądowe w sprawie rozwiązania przez Śląski Oddział Wojewódzki umów ze świadczeniodawcami. W obu przypadkach Sąd uznał rozwiązanie umowy za zasadne.


W punkcie porządku obrad, poświęconym bieżącej działalności Oddziału, Dyrektor Oddziału, Pan Marek Piekarski przedstawił obszerną informację na ten temat. 

Dyrektor Marek Piekarski, informując o kończącym się procesie kontraktowania świadczeń opieki zdrowotnej na rok 2006, omówił możliwe następstwa decyzji w sprawie wzrostu 
o 5 groszy stawki w  podstawowej opiece zdrowotnej oraz najczęściej spotykane błędy 
w ofertach składanych przez świadczeniodawców. Pan Marek Piekarski omówił również kwestie finansowania poszczególnych rodzajów świadczeń zdrowotnych, zwracając uwagę na szybki rozwój i powstawanie ośrodków z wysokospecjalistyczną aparaturą. 

Dyrektor poinformował o działaniach służących pozyskaniu dodatkowych środków finansowych z przeznaczeniem na zapłacenie za nadwykonania w 2005 roku, wskazując, iż największe przekroczenia miały miejsce w okulistyce i kardiologii inwazyjnej.


W sprawach różnych Przewodniczący Rady, Pan Franciszek Procek, poinformował Radę o treści nadesłanej korespondencji. Na tym posiedzenie zakończono.
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