Informacja z posiedzenia Rady Śląskiego OW NFZ w dniu 26 marca 2008 r.

Obrady prowadził Przewodniczący Rady, Franciszek Procek. Na wstępie przyjęto protokół z poprzedniego posiedzenia Rady. W drugim punkcie obrad Pani Dorota Suchy Zastępca Dyrektora ds. Ekonomiczno-Finansowych przedstawiła sprawozdanie z wykonania planu finansowego Śląskiego OW NFZ za rok 2007 i poinformowała zebranych, że Oddział zakończył rok 2007 dodatnim wynikiem finansowym w wysokości 92 831,01 tys. złotych. Podczas dyskusji Pani Dyrektor Suchy zwróciła uwagę, że wynik ten uzyskano poprzez osiągnięcie wyższych przychodów od poniesionych kosztów.  Ponadto w roku 2007 Śląski OW NFZ otrzymał dodatkowe środki finansowe na świadczenia zdrowotne poprzez zmianę planu finansowego oraz  na bieżąco realizował wszystkie faktury przedłożone do refundacji i monitorował wykonanie zawartych umów. 

W kolejnym punkcie posiedzenia Rady Pan Aleksander Brzęska p.o. Naczelnika Wydziału Świadczeń Opieki Zdrowotnej przekazał Członkom Rady informację o przebiegu  postępowań konkursowych ogłoszonych przez Śląski OW NFZ. Pan Brzęska poinformował zebranych, że na obecnym etapie prac konkursowych rozstrzygnięto postępowania w zakresie leczenia stomatologicznego, profilaktycznych programów zdrowotnych oraz ratownictwa medycznego. W przypadku pozostałych zakresów  ogłoszone zostały  postępowania konkursowe o charakterze warunkowym, które umożliwiają przyjęcie ofert niespełniających wymagań określonych w zarządzeniach Prezesa Narodowego Funduszu Zdrowia, co związane jest jednak ze zróżnicowaniem ceny jednostkowej świadczenia. Podczas dyskusji Członkowie Rady poruszyli temat wysokich kryteriów stawianych świadczeniodawcom przystępującym do konkursu, które w wielu przypadkach są nieadekwatne do bieżących potrzeb. W odpowiedzi Dyrektor Oddziału Pan Zygmunt Klosa wyjaśnił, że szczegółowe warunki postępowania w sprawie zawarcia umów o udzielanie świadczeń opieki zdrowotnej opracowywane są przez pracowników Centrali Narodowego Funduszu Zdrowia i wprowadzane zarządzeniem Prezesa NFZ a wpływ Oddziałów Wojewódzkich na ich opracowywanie jest niewielki.

Następnie Pani Elżbieta Rabsztyn Przedstawiciel Krajowej Rady Diagnostów Laboratoryjnych zwróciła się do kierownictwa Oddziału z zapytaniem czy zgodnie ze stanowiskiem Rady Oddziału z dnia 28 listopada 2007 r. skierowanym do Dyrektora Śląskiego OW NFZ podjęto już działania w sprawie możliwości kontrolowania placówek, które przeprowadzają badania laboratoryjne i czy uwzględniono przeprowadzanie tego typu kontroli w roku 2008 r. W odpowiedzi Dyrektor Klosa wyjaśnił, że plan kontroli na rok 2008 r. został już zatwierdzony przez Centralę NFZ w Warszawie i z związku z tym ww. kontrole mogą zostać przeprowadzone tylko w trybie doraźnym. Ponadto Dyrektor zwrócił się z prośbą do Pani Rabsztyn o udzielenie kilku wskazówek dotyczących przeprowadzanie kontroli ww. zakresie.

W punkcie posiedzenia dotyczącym spraw różnych Członkowie Rady zapoznali się z wnioskami Dyrektora Oddziału o podjęcie przez Radę stanowisk:

· w sprawie poparcia działań kierownictwa Śląskiego OW NFZ mających na celu uzyskanie zgody Prezesa NFZ  na zwiększenie limitu przyznanych licencji Microsoft,

·  w sprawie odtworzenia w strukturach Oddziałów Wojewódzkich Wydziałów Kontroli, podlegających bezpośrednio Dyrektorowi Oddziału. 
Po zapoznaniu się z informacją Kierownictwa Oddziału w przedmiotowych sprawach, Rada Oddziału pozytywnie oceniła i poparła działania Dyrektora w ww. zakresach, podejmując stosowne stanowiska.

Następnie Członkowie Rady zapoznali się z informacją przekazaną przez Panią Joannę Romańczyk na temat zorganizowanego przez nią w dniu 18 marca br. spotkania z przedstawicielami Hospicjów z terenu województwa śląskiego. W ww. spotkaniu uczestniczyli również przedstawiciele Kierownictwa Śląskiego OW NFZ, Konsultant wojewódzki ds. opieki paliatywnej oraz Pani Ewa Kolonko - Członek Rady. Przedmiotem ww. spotkania była sytuacja ekonomiczna hospicjów działających na terenie województwa śląskiego.
Po ustaleniu terminu kolejnego posiedzenia na 7 maja 2008 zakończono posiedzenie Rady.


