KOMUNIKAT

dla świadczeniodawców oraz oferentów Śląskiego Oddziału Wojewódzkiego Narodowego Funduszu Zdrowia
Śląski OW NFZ w Katowicach informuje, że z dniem 9 stycznia 2008 roku weszły w życie nowe przepisy określające zasady obowiązkowego ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej świadczeniodawcy udzielającego świadczeń zdrowotnych.
Aktualnie obowiązującym aktem prawnym jest rozporządzenie Ministra Finansów z dnia 28 grudnia 2007 roku w sprawie obowiązkowego ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej świadczeniodawcy udzielającego świadczeń zdrowotnych (Dz. U. z 2008 roku nr 3, poz. 10).

Rozporządzenie to wprowadza istotne zmiany w stosunku do zasad obowiązujących w roku 2007. 

W szczególności - w przypadku zakładów opieki zdrowotnej - zmianom uległa minimalna suma gwarancyjna ubezpieczenia OC, która aktualnie wynosi równowartość w złotych – 46.500 euro na jedno zdarzenie i 275.000 euro na wszystkie zdarzenia.

Przepisy rozporządzenia stosuje się do umów ubezpieczenia OC zawartych po dniu wejścia w życie przedmiotowego rozporządzenia, czyli od dnia 9 stycznia 2008 roku.

W tej sytuacji informuje się świadczeniodawców oraz oferentów o obowiązku zawierania umów ubezpieczeniowych zgodnych z przytoczonym powyżej rozporządzeniem Ministra Finansów.

Umowy ubezpieczeniowe zawarte przed dniem wejścia w życie rozporządzenia zachowują swą ważność do daty upływu okresu ubezpieczenia. Po tej dacie ponowione być muszą na nowych zasadach.
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