Komunikat nr 12/2010 dla świadczeniodawców 
w sprawie terminów sporządzania dokumentów rozliczeniowych 
za świadczenia udzielone w okresie sprawozdawczym 
W związku z narastającą liczbą wpływających do Śląskiego Oddziału Wojewódzkiego NFZ  dokumentów rozliczeniowych sporządzonych przed zakończeniem okresu sprawozdawczego, ŚOW NFZ przypomina o obowiązujących zasadach rozliczania wykonanych świadczeń zdrowotnych wynikających z Rozporządzenia Ministra Zdrowia z dnia 6 maja 2008 r. w sprawie ogólnych warunków umów             o udzielanie świadczeń opieki zdrowotnej (Dz.U. Nr 81, poz. 484).
Zgodnie z § 1 pkt 7 ppkt a-d  „Ogólnych warunkach umów o udzielanie świadczeń opieki zdrowotnej” stanowiących załącznik do rozporządzenia Ministra Zdrowia z 6 maja 2008 r., okresem sprawozdawczym jest: 
	a) 
	miesiąc kalendarzowy, 

	b) 
	okres krótszy niż miesiąc kalendarzowy, upływający w ostatnim dniu miesiąca – w przypadku gdy umowa nie obowiązuje od pierwszego dnia danego miesiąca, 

	c) 
	okres krótszy niż miesiąc kalendarzowy, upływający w ostatnim dniu obowiązywania umowy –               w przypadku gdy umowa wygaśnie lub ulegnie rozwiązaniu przed ostatnim dniem miesiąca kalendarzowego, 

	d) 
	okres leczenia uzdrowiskowego (turnus) – w odniesieniu do świadczeń stacjonarnego leczenia uzdrowiskowego; 




Uwzględniając powyższe oraz zapis § 23.3 stanowiący, iż dokumenty rozliczeniowe świadczeniodawca składa oddziałowi wojewódzkiemu Funduszu w terminie do 10 -tego dnia każdego miesiąca, 
za miesiąc poprzedni,  przypominamy o obowiązku generowania raportu statystycznego stanowiącego podstawę wystawienia rachunku po zakończeniu okresu sprawozdawczego (miesiąca).
Generowanie przed zakończeniem okresu sprawozdawczego raportów statystycznych i sporządzanie           w oparciu o te raporty dokumentów rozliczeniowych na  kwotę odpowiadającą maksymalnemu limitowi finansowemu w tym okresie, jest niezgodne z obowiązującymi przepisami.
W związku z powyższym  w przypadku przesłania do ŚOW NFZ dokumentów rozliczeniowych na kwotę maksymalnego limitu finansowego  w danym okresie sprawozdawczym, przed upływem tego okresu, dokumenty te będą odsyłane do świadczeniodawcy bez realizacji , względnie  świadczeniodawcy będą wzywani do sporządzenia stosownych korekt  polegających na dostosowaniu kwoty faktury do limitu finansowego przewidzianego na okres objęty rozliczeniem. 

Korekty nie będą wymagane w przypadku zgłoszenia w ŚOW  NFZ planowanej przerwy w udzielaniu świadczeń (konieczność przestrzegania zapisów § 9:  pkt 2., pkt 3, pkt 4 Ogólnych warunków ….).
Ponadto informujemy, że sporządzenie i przesłanie  do ŚOW NFZ dokumentów rozliczeniowych przed upływem okresu sprawozdawczego  nie może mieć wpływu na przyspieszenie terminu płatności gdyż termin płatności liczony jest od pierwszego dnia następującego po zakończeniu okresu sprawozdawczego (miesiąca), którego dotyczy rozliczenie.

Wyjątek stanowią dokumenty finansowe sporządzone w trybie § 24.5 , zgodnie z którym Fundusz może dokonać płatności w terminie wcześniejszym pod warunkiem dopełnienia przez świadczeniodawcę wymogów wynikających z tego paragrafu. 
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