Komunikat nr 14/2010 dla świadczeniodawców 
w sprawie rozliczania umów realizowanych w 2010 roku  
w okresie rozliczeniowym styczeń – czerwiec 2010
W związku ze zbliżającym się terminem rozliczenia umów realizowanych w okresie rozliczeniowym styczeń – czerwiec 2010, w rodzajach :

· ambulatoryjna opieka specjalistyczna

· rehabilitacja lecznicza 

· leczenie szpitalne (w przypadku świadczeniodawców którzy nie podpisali aneksów przedłużających pierwszy okres rozliczeniowy do miesiąca sierpnia) 

Śląski OW NFZ informuje, że zgodnie  z § 27 ust. 2 Rozporządzeniem Ministra Zdrowia z dnia 6 maja 2008 r. w sprawie ogólnych warunków umów o udzielanie świadczeń opieki zdrowotnej (Dz. U. 
nr 81/2008, poz. 484) ostateczny termin rozliczenia wykonanych świadczeń zdrowotnych upływa 
14 sierpnia 2010 r. tj. w 45 dniu po upływie okresu rozliczeniowego.
W celu dokonania rozliczenia końcowego umów w trybie § 14 ust.1 Rozporządzenia MZ w określonym wyżej terminie Śląski Oddział Wojewódzki NFZ informuje, że w dniu 20 lipca br. zostanie zablokowany system informatyczny, co uniemożliwi przesłanie do Śląskiego OW NFZ jakichkolwiek komunikatów o wykonanych świadczeniach w pierwszym  okresie rozliczeniowym.
W związku z powyższym prosimy o dołożenie wszelkich starań w celu złożenia dokumentów rozliczeniowych za świadczenia wykonane w miesiącu czerwcu oraz ewentualnych korekt 
do poprzednich okresów sprawozdawczych przed zamknięciem systemu informatycznego (przypominamy, że termin składania dokumentów rozliczeniowych za czerwiec upływa 10 lipca br.). 

Jednocześnie informujemy, że wyłącznie złożone w ŚOW NFZ dokumenty rozliczeniowe oraz dane przesłane drogą elektroniczną w terminie przed zamknięciem systemu informatycznego stanowić będą podstawę dokonania rozliczenia końcowego umowy realizowanej w okresie styczeń – czerwiec 2010 r. 
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