Komunikat nr 25/2011 dla świadczeniodawców 
realizujących umowy ze Śląskim OW NFZ w rodzaju 
leczenie stomatologiczne w sprawie weryfikacji błędów

Śląski Oddział Wojewódzki Narodowego Funduszu Zdrowia informuje świadczeniodawców w rodzaju leczenie stomatologiczne, że nadal na bieżąco prowadzone są weryfikacje świadczeń sprawozdanych do systemu informatycznego za rok 2010, zarówno świadczeń przed rozliczeniem, jak 
i świadczeń już rozliczonych. 

Jednocześnie Oddział przypomina, że zgodnie z komunikatem 106/2010 z dnia                      14 grudnia 2010 roku: do dnia 14 lutego 2011 roku w systemie informatycznym istnieje możliwość dokonania korekt za okres sprawozdawczy od stycznia do grudnia 2010 roku.  

Wobec powyższego Śląski OW NFZ wzywa do skorygowania świadczeń oznaczonych w wyniku weryfikacji  jako „błąd”  i wykonania eksportu danych do  systemu informatycznego Śląskiego OW NFZ. 

Błędnie zarejestrowane świadczenia dostępne są w Portalu Świadczeniodawcy w zakładce: Umowa 
na realizację świadczeń-> Kompleksowy przegląd wyników weryfikacji świadczeń. W filtrze należy wybrać: rok 2010, miesiąc sprawozdawczy, kod umowy, status weryfikacji - zweryfikowane automat, wynik weryfikacji - błąd.

Dodatkowo Oddział informuje świadczeniodawców w rodzaju; leczenie stomatologiczne, 
że do końca lutego br. istnieje możliwość dokonania korekt za rok 2008 i 2009. Tym samym  świadczeniodawcy mają możliwość poprawienia popełnionych w latach 2008 i 2009 pomyłek także tych, które mają wpływ na pojawienie się błędów w roku 2010 i latach następnych.
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