Komunikat nr 27/2011 dla świadczeniodawców
w sprawie zmian wprowadzonych w ustawie o VAT 

	W nawiązaniu do komunikatu nr 2/2011 dotyczącego zmian wprowadzonych  ustawą 
z dnia 29 października 2010 r. o zmianie ustawy o podatku od towarów i usług (Dz. U. Nr 226, poz. 1476), Śląski OW NFZ w uzupełnieniu informuje, że symbol PKWiU stanowi jedynie element dodatkowy i może zostać zawarty w treści faktury fakultatywnie, natomiast obligatoryjnie jako podstawa zwolnienia w treści faktury powinien znaleźć się przepis prawa.
Wobec powyższego Śląski OW NFZ ponownie przypomina o konieczności dokonania stosownych zmian w Państwa systemach informatycznych (rozliczeniowych) w celu właściwego opisywania faktur.

W przypadku nie przestrzegania zapisów ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku 
od towarów i usług oraz rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 28 listopada 2008 r. w sprawie zwrotu podatku niektórym podatnikom, wystawiania faktur, sposobu ich przechowywania oraz listy towarów i usług, do których nie mają zastosowania zwolnienia od podatku od towarów i usług (Dz. U. Nr 212, poz. 1337z późn. zm.) Śląski OW NFZ zastrzega sobie prawo poinformowania o powyższym stosownych organów podatkowych. 
Dodatkowo przypominamy o konieczności zmodyfikowania w treści faktur stawek podatku VAT na obowiązujące od 01.01.2011 r.
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