Komunikat nr 55/2010
w sprawie kontraktowania świadczeń zdrowotnych na rok 2011
oraz kolejnego spotkania informacyjnego
Zgodnie z zaleceniem Prezesa Narodowego Funduszu Zdrowia Śląski Oddział Wojewódzki Narodowego Funduszu Zdrowia uprzejmie informuje, że z dniem 15 września 2010 roku ogłoszone zostały postępowania konkursowe mające na celu wyłonienie świadczeniodawców, którzy udzielać będą świadczeń zdrowotnych finansowanych ze środków powszechnego ubezpieczenia zdrowotnego w roku 2011 i w latach następnych.

Postępowania konkursowe ogłoszone zostały we wszystkich rodzajach świadczeń, za wyjątkiem leczenia szpitalnego, gdzie umowy mają charakter umowy wieloletniej i w związku z tym w roku 2010 podlegać będą uzgodnieniom, mającym na celu ustalenie warunków finansowych na rok 2011.

Wobec konieczności przekazania oferentom niezbędnych informacji związanych z przygotowaniem 
i złożeniem ofert Śląski Oddział Wojewódzki Narodowego Funduszu Zdrowia informuje, 
że zorganizowane zostanie kolejne spotkanie informacyjne dla podmiotów zainteresowanych udziałem w planowanych postępowaniach konkursowych. 

Spotkanie odbędzie się:

28 września 2010 roku (wtorek) od godziny 13.00 w Katowicach w Domu Lekarza przy ulicy Grażyńskiego 49a
W trakcie spotkania pracownicy Śląskiego Oddziału Wojewódzkiego NFZ w Katowicach przekażą wszystkie dostępne informacje związane z planem zakupów świadczeń na rok 2011, podziałem województwa na obszary kontraktowania, zasadami podziału środków finansowych, terminarzem planowanych postępowań, sposobem przygotowania i złożenia ofert, wymogom formalnym koniecznym do prawidłowego przygotowania i złożenia ofert, podstawowymi zasadami oceny i wyboru ofert.
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