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Komunikat

dla Świadczeniodawców z zakresu zaopatrzenia

w przedmioty ortopedyczne i środki pomocnicze.

Śląski Oddział Wojewódzki NFZ przypomina, że nowa wersja programu „Realizator zaopatrzenia” (3.1.0.) wprowadzona została w związku z wejściem w życie Rozporządzenia Ministra Zdrowia z dnia 27 czerwca 2006 r. w sprawie zakresu niezbędnych informacji gromadzonych przez świadczeniodawców, szczegółowego sposobu rejestrowania tych informacji oraz ich przekazywania podmiotom zobowiązanym do finansowania świadczeń ze środków publicznych (Dz. U. Nr 114, poz. 780 z późniejszymi zmianami) oraz Zarządzenia nr 119/2006 Prezesa NFZ i jest obowiązująca począwszy od rozliczenia za miesiąc luty 2007 r.


Śląski OW NFZ nie ma możliwości wprowadzenia do systemu danych sporządzonych 
w wersji innej, niż wersja 3.1.0. Program, nowy słownik środków, instrukcja obsługi programu są do pobrania w dziale zaopatrzenie ortopedyczne w „Informacje i materiały dla Świadczeniodawców”. 

Jednocześnie informujemy, że nowa wersja programu umożliwia wprowadzenie do systemu Państwa rozliczenia tylko w takim przypadku, gdy wszystkie podane w zestawieniu wydanych przedmiotów ortopedycznych i środków pomocniczych dla ubezpieczonych w NFZ kody środków pomocniczych i przedmiotów ortopedycznych zostały wymienione w załączniku nr 1 do Umowy o udzielanie świadczeń opieki zdrowotnej – zaopatrzenie w sprzęt ortopedyczny, środki pomocnicze i lecznicze środki techniczne, przekazanym do Śląskiego OW NFZ na 2007 rok. 

Oznacza to, że jeżeli np. w załączniku nr 1 – „Wykaz przedmiotów ortopedycznych i środków pomocniczych będących przedmiotem Umowy” podali Państwo pieluchomajtki z kodem – 9245.01, przypisanym do pieluchomajtek dla dorosłych i dzieci z głębokim upośledzeniem umysłowym, w zespołach otępiennych o różnej etiologii, a w rozliczeniu podają Państwo pieluchomajtki zlecone przez lekarza i wydane z kodem 9245.02, Śląski OW NFZ nie ma możliwości wprowadzenia tej pozycji do systemu (tym samym całego rozliczenia) i refundowania. 

Wobec powyższego prosimy o weryfikację Załącznika Nr 1 i jeżeli wykazali w nim Państwo przedmiot ortopedyczny lub środek pomocniczy tylko z jednym kodem, natomiast w rozporządzeniu Ministra Zdrowia występują z różnymi kodami np. pieluchomajtki, ortezy, aparaty ortopedyczne, soczewki okularowe korekcyjne, aparaty słuchowe, prosimy o uzupełnienie załącznika nr 1 o te przedmioty i środki z pozostałymi kodami, z którymi występują one w rozporządzeniu Ministra Zdrowia z dnia 17 grudnia 2004 r. i w nowym słowniku środków. Powyższe uzupełnienie należy przesłać do Śląskiego OW NFZ w terminie do dnia 20 kwietnia 2007 r. W przeciwnym razie, dokumentacja rozliczeniowa za miesiąc kwiecień br., która zawierać będzie kody nie podane w Państwa załączniku nr 1, nie zostanie zrefundowana.

Katowice, dnia 08 marca 2007 r.
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