Komunikat w sprawie rozliczania w roku 2006 hospitalizacji 

realizowanych poprzez produkt jednostkowy 

5.06.00.0001363 hospitalizacja według zgody płatnika
Zgodnie ze szczegółowymi materiałami informacyjnymi w rodzaju: leczenie szpitalne w roku 2006 rozliczanie realizowanych hospitalizacji poprzez produkt 5.06.00.0001363 hospitalizacja według zgody płatnika dotyczyć będzie przypadków opisanych 
w załączniku nr 13a do materiałów informacyjnych SZP i przebiegać będzie zgodnie 
z procedurą opisaną w tym załączniku, na podstawie wniosku świadczeniodawcy zawartego w załączniku nr13b.

Zgodnie z zapisami zawartymi w załączniku nr 13a Świadczeniodawca musi wystąpić z wyżej opisanym wnioskiem do oddziału wojewódzkiego funduszu w terminie poprzedzającym realizację procedury lub w wyjątkowych, uzasadnionych przypadkach w trakcie jej realizacji.

Dodatkowo produkt o kodzie 5.06.00.0001363 wykorzystany zostanie jako narządzie do rozliczania hospitalizacji opisanych poniżej (bez potrzeby składania załącznika nr 13a):

1. rozliczania hospitalizacji podczas których jednoczasowo udzielono kilku świadczeń zabiegowych z co najmniej dwóch dojść, kiedy drugie i kolejne świadczenie można sumować ze świadczeniem podstawowym z wykazaniem 60% wartości;

2. rozliczania hospitalizacji podczas których udzielono świadczeń związanych z diagnostyką 
i leczeniem (operacyjnym i nieoperacyjnym) urazowych uszkodzeń wielomiejscowych, które można sumować zgodnie z zasadą : pierwsze świadczenie – 100% wyceny, drugie – 60% wyceny, trzecie – 30% wyceny, czwarte – 10% wyceny.

W przypadku realizacji wyżej opisanych hospitalizacji (jednoczasowe udzielenie kilku świadczeń zabiegowych oraz urazy wielonarządowe) wniosek o dokonanie sumowania zrealizowanych produktów jednostkowych powinien zawierać dane pozwalające na zidentyfikowanie hospitalizacji podlegającej rozliczeniu oraz propozycje produktów jednostkowych, za pomocą jakich powinna zostać rozliczona hospitalizacja (z uwzględnieniem degresji procentowej). Opisywany wniosek powinien być kierowany do ŚOW NFZ po zakończeniu hospitalizacji oraz po przesłaniu w Pakiecie Świadczeniodawcy 
dla lecznictwa zamkniętego pełnych danych ewidencyjnych hospitalizacji.

Zgoda w sprawie rozliczenia wydana przez Śląski Oddział Wojewódzki NFZ będzie wskazywała, 
że hospitalizacja pacjenta z urazem wielonarządowym lub hospitalizacja podczas której wykonano jednoczasowo więcej niż jedno świadczenie zabiegowe z co najmniej dwóch dojść powinna zostać rozliczona poprzez produkt jednostkowy 5.06.00.0001363 hospitalizacja według zgody płatnika – 1 pkt oraz określała jego krotność.

