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Katowice, dnia 22 maja 2006 r.
ŚOWNFZ/EK-I/721/2006




Świadczeniodawcy 


W związku z trwającą akcją protestacyjną kilkunastu placówek ochrony zdrowia  naszego województwa uprzejmie przypominam o obowiązujących zasadach rozliczeń zakontraktowanych świadczeń  zdrowotnych wynikających z Ustawy z 27 sierpnia 2004 r. o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych (Dz. U. Nr 210, poz. 2135 z późn. zm.) oraz „Ogólnych warunków umów o udzielanie świadczeń opieki zdrowotnej” stanowiących załącznik do rozporządzenia Ministra Zdrowia z 6 października 2005 r. (Dz. U. Nr.197 poz. 1643 z 10 października 2005 r.)


Zapisy zawarte w Ogólnych warunkach... zobowiązują świadczeniodawcę do przekazywania do NFZ w „raporcie statystycznym” informacji o udzielonych świadczeniach opieki zdrowotnej. Wykazana w raporcie (sprawozdaniu finansowym) liczba świadczeń decyduje o wysokości kwoty wypłaty określanej w rachunku.

Spowodowane akcją protestacyjną przerwy w realizacji umowy zmniejszą liczbę wykonanych świadczeń zdrowotnych, a tym samym poziom finansowania placówek protestujących. Powyższe wynika z tego, że kwota wypłaty za wykonane świadczenia w danym okresie rozliczeniowym określana jest 
na podstawie raportów statystycznych zawierających informacje o wykonanych świadczeniach zdrowotnych. 

Ponadto przypominam, że określone w Ogólnych warunkach... zapisy zobowiązują świadczeniodawcę do wykonywania umowy zgodnie z określonymi przez Ministra Zdrowia warunkami udzielania świadczeń - § 5 pkt 1 oraz do udzielania świadczeń przez cały okres obowiązywania umowy, zgodnie z określonym w umowie harmonogramem oraz planem rzeczowo – finansowym - § 9. 

Jednocześnie informuję, że w obecnej sytuacji finansowej NFZ nie ma możliwości podniesienia ceny jednostkowej kontraktowanych świadczeń zdrowotnych.
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