Komunikat w sprawie rozliczania świadczeń udzielonych 
ofiarom wypadków komunikacyjnych 
Śląski Oddział Wojewódzki Narodowego Funduszu Zdrowia w Katowicach informuje, że systemy informatyczne wspomagające rozliczenie świadczeń zdrowotnych zostały dostosowane do obsługi dodatkowej podstawy ubezpieczenia rozliczanej poza limitem (12 - ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej).
W związku z powyższym informujemy, że zgodnie z zasadami określonymi z rozporządzeniu Ministra Zdrowia z dnia 6 maja 2008r. w sprawie ogólnych warunków umów o udzielanie świadczeń opieki zdrowotnej  (DZ. U. z 2008r. Nr 81, poz. 484) zapłata za świadczenia opieki zdrowotnej udzielone ofiarom wypadków komunikacyjnych z dniem 01.10.2008r. możliwa będzie tylko i wyłącznie 
na podstawie rachunku/faktury sporządzonego w oparciu o dane wykazane w raporcie statystycznym przesłanym do ŚOW NFZ w wersji papierowej i elektronicznej. 
Świadczeniodawcy, którzy otrzymali zapłatę za świadczenia opieki zdrowotnej udzielone ofiarom wypadków komunikacyjnych na podstawie raportu statystycznego w wersji papierowej są zobowiązani niezwłocznie przesłać raport statystyczny również w wersji elektronicznej.

