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                                                                                                                                  Katowice dnia  30.03.2007 r.






Świadczeniodawcy NFZ






            realizujący umowy w zakresach:

lecznictwo szpitalne-chemioterapia,







lecznictwo szpitalne-programy terapeutyczne

W związku z prowadzonymi pracami nad katalogiem schematów stosowanych w chemioterapii i programach terapeutycznych lekowych informuję, że przedłuża się okres stosowania uproszczonej sprawozdawczości w zakresie realizacji umowy wymienionych zakresów. 


Rozliczanie świadczeń zdrowotnych wykonanych w miesiącu marcu br. możliwe jest na podstawie dokumentu finansowego oraz sprawozdań finansowych opracowanych poza systemem elektronicznym. Kwota obciążenia (określona w rachunku i sprawozdaniu) 
nie może być wyższa od poziomu zakontraktowanych świadczeń w okresie sprawozdawczym.


Rozliczenie w wymaganym formacie (uzupełnienie wymaganych danych) za okres styczeń – marzec 2007r. powinno nastąpić najpóźniej do dnia 10 maja 2007r. Jednocześnie zobowiązuje się świadczeniodawców do wystawienia faktury korygującej wartość świadczeń opłaconych w oparciu o zastosowany tymczasowo uproszczony system rozliczeń.

Informuję również, że sprawozdawczość za I kwartał 2007r. z realizacji umowy winna dotyczyć wyłącznie schematów opisanych w katalogach opublikowanych Zarządzeniem Prezesa Funduszu 80/2006. Nowe substancje czynne wprowadzone do katalogu Zarządzeniem Nr 11/2007 w okresie od 01 stycznia do 31 marca 2007 mogą być sprawozdane wyłącznie, jako procedura: „chemioterapia niestandardowa” po wcześniej pozytywnie rozpatrzonym wniosku i wydaniu stosownej decyzji.
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