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Katowice, dnia 08 czerwca 2006 r.

Śląski OW NFZ/ŚWZ-II/412/ 768/2006 

Świadczeniodawcy 

w rodzaju świadczeń: leczenie stomatologiczne


Śląski OW NFZ informuje, że dokonał analizy realizacji świadczeń w rodzaju: leczenie stomatologiczne. Analiza przeprowadzona została w odniesieniu do wszystkich zakresów świadczeń objętych umowami i dotyczyła I kwartału 2006 r. W wyniku przeprowadzonej analizy wykonania stwierdzono, że część objętych umowami zakresów świadczeń realizowanych jest na poziomie 80% planu, którego dotyczył podlegający analizie okres. 

Wobec powyższego przypominam, że określone w „Ogólnych warunkach umów o udzielanie świadczeń opieki zdrowotnej” stanowiących załącznik do rozporządzenia Ministra Zdrowia z 6 października 2005 r. (Dz. U. Nr.197 poz. 1643 z 10 października 2005 r.) zapisy zobowiązują świadczeniodawcę do wykonywania umowy zgodnie z określonymi przez Ministra Zdrowia warunkami udzielania świadczeń - § 5 pkt 1 oraz do udzielania świadczeń przez cały okres obowiązywania umowy, zgodnie z określonym w umowie harmonogramem oraz planem rzeczowo – finansowym - § 9.

Równocześnie pragnę zaznaczyć, że obecnie podlega analizie wykonanie w poszczególnych  zakresach świadczeń w okresie od stycznia do maja 2006 r.

W przypadku dalszego braku realizacji przez Świadczeniodawców planu nastąpi zmniejszenie wartości umów w poszczególnych zakresach o wartość niedowykonania.
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