Komunikat w związku ze zbliżającym się ostatecznym terminem 
otwarcia systemu informatycznego
Śląski OW NFZ przypomina, że w związku ze zbliżającym się terminem zakończenia udostępniania świadczeniodawcom programów komputerowych (Pakiet Świadczeniodawcy i KS-SWD), służących rozliczaniu wykonanych świadczeń, podana data graniczna: 30 września 2007, oznacza koniec wsparcia technicznego ze strony Oddziału oraz producenta dla ww. aplikacji. Zarówno Pakiet Świadczeniodawcy, jak i KS-SWD, zostaną wyposażone w funkcję eksportu zgromadzonych w nich danych dotyczących roku 2007, co umożliwi przeniesienie ich do nowego oprogramowania. 

Ważne informacje dotyczące wyboru nowego oprogramowania zostały opublikowane w informatorze 

http://www.nfz.gov.pl/new/art/2821/poradnik_zakup_oprogramowania_v.3.pdf
W celu ułatwienia przejścia na format otwarty dla każdego świadczeniodawcy zostanie przygotowana jedna nowa instalacja wraz z danymi konfiguracyjnymi, które można pobrać z Portalu Świadczeniodawcy – Administracja i Opcje – Pliki techniczne. 

W razie konieczności wygenerowania większej liczby instalacji należy zwrócić się w tej sprawie osobiście, pisemnie lub poprzez pocztę elektroniczną (rumps@nfz-katowice.pl) do Działu RUM. Jednocześnie przypominamy o konieczności przekazania drogą mailową (na wymieniony adres) nazwy dostawcy oprogramowania, które będzie wykorzystywane do rozliczeń z NFZ. Informacja taka powinna być przekazana do Oddziału w przypadku każdej zmiany dostawcy oprogramowania. Zmiana aplikacji ewidencyjnej zawsze skutkuje koniecznością utworzenie nowego numeru instalacji.
Wszelkie pytania dotyczące otwartego formatu należy kierować do Działu RUM (tel. 032 7351885, 
032 7351950, 032 7351852).

