Komunikat dla świadczeniodawców 
w związku z koniecznością dokonania weryfikacji danych 
dotyczących poprawności realizowania przelewów bankowych
W związku z koniecznością dokonania weryfikacji danych dotyczących poprawności realizowania przelewów bankowych, która w szczególności obejmuje wskazywanie na przelewach bankowych prawidłowych nazw i adresów beneficjentów rachunków bankowych Śląski Oddział Wojewódzki NFZ 
w Katowicach zwraca się z prośbą o zweryfikowanie zamieszczonych w portalu potencjału danych 
z zakresu:
- nazwy przedsiębiorcy (tj. organu założycielskiego),
- danych adresowych przedsiębiorcy (tj. organu założycielskiego).
Ostateczny termin zweryfikowania w/w informacji upływa 10.04.2009 r.

Sposób postępowania:
Zalogować się do Portalu Świadczeniodawcy, przejść do Portalu Potencjału, wybrać moduł Dane Świadczeniodawcy, wybrać zakładkę Organ Założycielski.

Klikając w przycisk Edycja uruchamiamy formularz w tryb wprowadzania/aktualizowania danych. Wypełnić lub poprawić dane w formularzu i po sprawdzeniu zmian kliknąć w przycisk Zapisz.

Obowiązkowo należy wypełnić te pola, które są podświetlone żółtym kolorem. 
Pozostałe (białe) pola są nieobowiązkowe.

Poniżej wyciąg z Ustawy z dnia 23 kwietnia 1964 r. Kodeks Cywilny z późn. zm.(Dz. U. Nr 16, poz. 93) 
Art. 431. Przedsiębiorcą jest osoba fizyczna, osoba prawna i jednostka organizacyjna, o której mowa w art. 331 n§ 1, prowadząca we własnym imieniu działalność gospodarczą lub zawodową.

Art. 432. § 1. Przedsiębiorca działa pod firmą.

§ 2. Firmę ujawnia się we właściwym rejestrze, chyba że przepisy odrębne stanowią inaczej.

Art. 434. Firmą osoby fizycznej jest jej imię i nazwisko. Nie wyklucza to włączenia do firmy pseudonimu lub określeń wskazujących na przedmiot działalności przedsiębiorcy, miejsce jej prowadzenia oraz innych określeń dowolnie obranych.

Art. 435. § 1. Firmą osoby prawnej jest jej nazwa.

§ 2. Firma zawiera określenie formy prawnej osoby prawnej, które może być podane w skrócie, a ponadto może wskazywać na przedmiot działalności, siedzibę tej osoby oraz inne określenia dowolnie obrane.

§ 3. Firma osoby prawnej może zawierać nazwisko lub pseudonim osoby fizycznej, jeżeli służy to ukazaniu związków tej osoby z powstaniem lub działalnością przedsiębiorcy. Umieszczenie w firmie nazwiska albo pseudonimu osoby fizycznej wymaga pisemnej zgody tej osoby, a w razie jej śmierci - zgody jej małżonka i dzieci.

§ 4. Przedsiębiorca może posługiwać się skrótem firmy. Przepis art. 432 § 2 stosuje się odpowiednio.

Art. 436. Firma oddziału osoby prawnej zawiera pełną nazwę tej osoby oraz określenie "oddział" ze wskazaniem miejscowości, w której oddział ma siedzibę.

Art. 437. Zmiana firmy wymaga ujawnienia w rejestrze. W razie przekształcenia osoby prawnej można zachować jej dotychczasową firmę z wyjątkiem określenia wskazującego formę prawną osoby prawnej, jeżeli uległa ona zmianie. To samo dotyczy przekształcenia spółki osobowej.
