Komunikat w sprawie wprowadzania i uzupełniania danych 

poprzez Portal Świadczeniodawcy

Informujemy, że termin wprowadzania i uzupełniania danych poprzez Portal Świadczeniodawcy przedłużony został do dnia 28 listopada br. Po tym terminie nie będzie możliwe dokonywanie dalszych zmian.

Dodatkowo pragniemy poinformować, że w dniu 17 listopada 2006 roku została udostępniona nowa wersja Portalu Świadczeniodawcy, w której na formularzu przeglądu personelu dodano przycisk „Koniec wprowadzania wniosków”. Po naciśnięciu tego przycisku zostanie zablokowana możliwość wprowadzania nowych wniosków dotyczących zatrudnienia dla wszystkich umów świadczeniodawcy. W związku z tym załączniki do umowy na 2007 rok zostaną wygenerowane w oparciu o zatwierdzone dane, po weryfikacji przeprowadzonej przez pracowników NFZ. 

Dodatkowo pojawił się raport dostępny pod przyciskiem „Wykaz osób udzielających świadczeń” umożliwiający wydruk z Portalu Świadczeniodawcy danych w zakresie zgodnym z odpowiednimi załącznikami do umów (nie dotyczy POZ i RTM), co daje możliwość bieżącej weryfikację danych przez świadczeniodawcę. 

W przypadku niezgodności pomiędzy powyższym raportem a zestawieniem dostępnym 
pod przyciskiem „Wyświetl listę personelu” należy sprawdzić, czy brakujący personel został zgłoszony z prawidłową grupą zawodową oraz specjalnością (podgląd dostępy poprzez szczegóły zatrudnienia, 
w sekcji dotyczącej harmonogramów powinna być wypełniona kolumna kod specj. oraz kod gr. zaw.). W przypadku braku lub nieaktualnych wartości dane należy uzupełnić składając odpowiedni wniosek.

Informujemy, że portal dostępny jest w dniach od poniedziałku do piątku, w godzinach od 8:00 
do 20:00.
W pozostałym czasie portal może być niedostępny.

