Komunikat Wydziału ds. Służb Mundurowych 

Śląskiego Oddziału Wojewódzkiego Narodowego Funduszu Zdrowia

ŚWIADCZENIODAWCY

Śląskiego Oddziału Wojewódzkiego

Narodowego Funduszu Zdrowia

w Katowicach

W związku z koniecznością ewidencjonowania środków medycznych realizowanych przez NFZ 
dla żołnierzy służby zasadniczej PO - MON oraz funkcjonariuszy w służbie kandydackiej PO – MSWiA 
i PO – MS Wydział ds. Służb Mundurowych Śląskiego Oddziału Wojewódzkiego Narodowego Funduszu Zdrowia w Katowicach przypomina o konieczności stosowania w Pakiecie Świadczeniodawcy oznaczeń kodowych. 

W raportach statystyki medycznej, przy uzupełnianiu danych podstawowych (kupon) – należy bezwzględnie wypełnić pole “uprawnienia”:

· dla żołnierzy służby zasadniczej MON - “PO-MON”
· dla funkcjonariuszy w służbie kandydackiej (poborowi odbywający służbę zasadniczą w Policji, Straży Granicznej, BOR) MSWiA - “PO-MSWiA”

· dla funkcjonariuszy w służbie kandydackiej (służba zasadnicza, w więziennictwie) MS – “PO-MS”.
Świadczeniodawcy są zobowiązani do wprowadzenia odpowiednich oznaczeń w każdym przypadku udzielenia świadczenia zdrowotnego żołnierzowi służby zasadniczej MON, funkcjonariuszowi w służbie kandydackiej MSWiA lub MS.

Raporty statystyki medycznej dotyczące realizacji świadczeń dla tej grupy ubezpieczonych muszą zawierać zarówno nr PESEL, jak i oznaczenia kodowe “PO-MON”, “ PO-MSWiA”, “PO-MS”, a także pozostałe informacje zbierane dotychczas w sprawozdaniach.

Równocześnie wyjaśniamy, że nie ma  potrzeby generowania oddzielnego raportu dotyczącego realizacji świadczeń dla wyżej wymienionej grupy ubezpieczonych.
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