Komunikat dla świadczeniodawców 
w rodzaju ambulatoryjna opieka specjalistyczna 
w sprawie zgód na rozliczanie pacjentów 
po 18 roku życia w poradniach dla dzieci

W związku z zakwestionowaniem porad udzielonych przez poradnie dla dzieci pacjentom, którzy ukończyli 18 rok życia, Śląski Oddział Wojewódzki Narodowego Funduszu Zdrowia informuje:

· Świadczenia w zakresie onkologii i hematologii oraz chirurgii onkologicznej - dopuszcza się rozliczanie w poradni pacjentów do 21 roku życia 

· Świadczenia w zakresie gastroenterologii dla dzieci - dopuszcza się rozliczanie do dnia 31 grudnia 2009 r. w poradni pacjentów, którzy ukończyli 18 rok życia i są w trakcie leczenia lub diagnozowania w kierunku celiakii. Pozostali pacjenci pełnoletni powinni zostać przekazani do poradni dla dorosłych.

W przypadku pozostałych poradni dla dzieci wnioski o kontynuację leczenia, kierowane przez dyrektora zakładu na pisemny, medycznie uzasadniony wniosek lekarza prowadzącego, będą rozpatrywane przez Śląski Oddział Wojewódzki NFZ w oparciu o czytelne dane dotyczące rozpoznania, na które pacjenci są leczeni w danej poradni.

Równocześnie Śląski Oddział Wojewódzki Narodowego Funduszu Zdrowia podtrzymuje wydaną wcześniej decyzję dotyczącą leczenia pacjentów po ukończeniu 18 roku życia w poradni alergologicznej i diabetologicznej dla dzieci (komunikat z dnia 16 lutego br.).
