Komunikat w sprawie możliwości korzystania ze świadczeń opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych przez osoby nie objęte ubezpieczeniem zdrowotnym

Śląski Oddział Wojewódzki NFZ przypomina, że osoby inne niż ubezpieczeni, spełniające kryterium dochodowe, o którym mowa w art. 8 ustawy z dnia 12 marca 2004r. o pomocy społecznej uprawnione są do korzystania ze świadczeń opieki zdrowotnej zgodnie z art. 2 ust. 1 pkt 2 ustawy z dnia 27 sierpnia 2004r. o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych.
Informujemy, że podstawę rozliczania świadczeń opieki zdrowotnej, udzielonych ww. osobom, stanowi decyzja wójta (burmistrza, prezydenta) gminy właściwej ze względu na miejsce zamieszkania świadczeniobiorcy, wydawana w trybie określonym w art. 54 ustawy z dnia 27 sierpnia 2004r. o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych. 

W związku z powyższym prosimy świadczeniodawców o informowanie osób innych niż ubezpieczeni, zgłaszających się do Państwa w celu uzyskania świadczeń, o możliwości wystąpienia do wójta (burmistrza, prezydenta) właściwego ze względu na miejsce zamieszkania z wnioskiem o przyznanie prawa do świadczeń opieki zdrowotnej. W przypadku kiedy świadczenie zostało udzielone w trybie nagłym z ww. wnioskiem występuje bezpośrednio świadczeniodawca.

Przedmiotowe świadczenia finansowane są świadczeniodawcom na podstawie odrębnego rachunku do raportu statystycznego zawierającego informacje o poszczególnych świadczeniach udzielonych w okresie sprawozdawczym oraz kserokopii decyzji wójtów (burmistrzów, prezydentów) gminy, w terminach i na zasadach określonych w umowie.

