Informacja dotycząca dokumentów uprawniających 

do korzystania ze świadczeń zdrowotnych 
z ubezpieczenia zdrowotnego w przypadku ubiegania się 

żołnierzy zawodowych i niezawodowych o przyznanie emerytury lub renty.

Śląski Oddział Wojewódzki Narodowego Funduszu Zdrowia informuje, że w myśl art. 67 ust 7 ustawy 
z dnia 27 sierpnia 2004 r. o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych (Dz. U. 
z 2004 Nr 210 poz. 2135 z późn. zm.) osoba ubiegająca się o przyznanie emerytury lub renty pomimo wygaśnięcia obowiązku ubezpieczenia ma wraz z członkami rodziny, o których mowa w art. 3 ust. 2 pkt 5 i 6 prawo do świadczeń z ubezpieczenia zdrowotnego w okresie trwania postępowania o przyznanie tych świadczeń. 

Jednocześnie zgodnie z art. 240 ust. 1 ww. ustawy – do czasu wydania ubezpieczonemu karty ubezpieczenia zdrowotnego dowodem ubezpieczenia zdrowotnego jest każdy dokument, który potwierdza uprawnienia do świadczeń opieki zdrowotnej, w szczególności dokument potwierdzający opłacanie składek 
na ubezpieczenie zdrowotne. 

W związku z powyższym Centrala NFZ ustaliła, że w przypadku ubiegania się żołnierzy zawodowych 
i niezawodowych o przyznanie emerytury lub renty, dowodem uprawniającym do świadczeń zdrowotnych 
(do czasu wydania ubezpieczonemu karty ubezpieczenia zdrowotnego) jest potwierdzenie złożenia dokumentów, w postaci poświadczenia kopii składanych dokumentów lub pisemne zaświadczenie wydane przez Zakład Ubezpieczeń Społecznych. Zgodnie z informacją Zakładu Ubezpieczeń Społecznych potwierdzenia złożenia przedmiotowych dokumentów dokonuje się na prośbę zainteresowanej osoby. 

Tym samym należy uznać, iż w przypadku ubiegania się żołnierzy zawodowych i niezawodowych 
o przyznanie emerytury lub renty, dowodem uprawniającym do świadczeń zdrowotnych jest potwierdzenie złożenia dokumentów, w postaci poświadczenia na kopii składanych dokumentów lub pisemne zaświadczenie wydane przez Zakład Ubezpieczeń Społecznych. 
